

## اخبار

عارف در بازدید از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

### معیشت مردم، ستون اصلی قدرت ملی و پشتوانه میدان است



معاون اول رئیس جمهور سه شنبه با حضور در وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از روند فعالیت‌ها و

برنامه‌های این وزارتخانه بازدید کرد و در سخنانی گفت: «در شرایط جنگی تاب‌آوری اقتصادی و معیشت مردم، ستون اصلی قدرت ملی و پشتوانه میدان است.»

محمدرضا عارف در این بازدید، آخرین وضعیت اجرایی بسته معیشتی و نحوه خدمت‌رسانی به اقشار مختلف مردم را مورد بررسی قرار داد. وی با تأکید بر ضرورت تداوم خدمت‌رسانی شبانه‌روزی به مردم، بر تسریع در اجرای برنامه‌های حمایتی و پاسخگویی مؤثر به مطالبات عمومی تأکید کرد.

عارف همچنین ضمن قدردانی از تلاش نیروهای بسیجی، بر تداوم حضور و آمادگی در میدان تأکید کرد و گفت: «تا پایان این دفاع مقدس ملی و اسلامی و تا زمان مجازات متجاوزان، لحظه‌ای میدان را ترک نخواهیم کرد.»

معاون اول رئیس‌جمهور همچنین در ادامه بازدیدهای میدانی خود در میان بسیجیان حاضر شد و از نزدیک در جریان فعالیت‌های بازسی‌بسیج قرار گرفت. عارف در این بازدید با قدردانی از تلاش نیروهای بسیجی، بر تداوم حضور و آمادگی در میدان تأکید کرد و گفت: «تا پایان این دفاع مقدس ملی و اسلامی و تا زمان مجازات متجاوزان، لحظه‌ای میدان را ترک نخواهیم کرد.»

وی پیش از این با حضور در چند ایستگاه بازسی‌فراجا در سطح شهر تهران، از نزدیک در جریان روند فعالیت‌ها و اقدامات نیروهای انتظامی قرار گرفت و ضمن گفت‌وگو با مأموران مستقر در ایستگاه‌های بازسی، از تلاش‌ها و زحمات نیروهای خدمت‌پرورش نیروی انتظامی در تأمین امنیت و آرامش شهروندان قدردانی کرد.

درخواست مدیرعامل ایرنا از خبرگزاری‌های آسیایی:

### بازتاب‌دهنده واقعیت‌ها و صدای شهروندان ایران باشید

مدیرعامل خبرگزاری جمهوری اسلامی (ایرنا) با ارسال نامه‌ای خطاب به مدیران عامل خبرگزاری‌های عضو سازمان آواتا، با تأکید بر اینکه در تجاوز تل‌آویو و واشنگتن به ایران، جریان رسانه‌ای غربی تبلیغات جنگی آمریکا و رژیم صهیونیستی را بازتاب می‌دهد، از خبرگزاری‌های آسیایی خواست واقعیت‌ها و صدای مردم ایران را بازتاب دهند.

حسین جابری انصاری در این نامه با اشاره به اینکه تجاوز ایالات متحده و رژیم صهیونیستی، نقض قواعد آمره، قوانین بین‌المللی و منشور ملل متحد است، نوشت: «متجاوزان، نفت‌ها رهبر انقلاب اسلامی و شماری از مقام‌های ایران را به شهادت رساندند، بلکه اعدای اهداف غیرنظامی را هدف گرفته‌اند تا بیشترین رنج و آسیب جانی را به مردم ایران وارد کنند. آنان در نخستین روز از این حمله تروریستی، دیستانی در شهر میناب در جنوب ایران را هدف گرفتند که به کشته شدن دست‌کم ۱۷۵ نفر از دختران دانش‌آموز و معلمان و کارکنان این مدرسه انجامید.»

وی افزود: «متجاوزان همچنین در روزهای بعد، به چندین مجموعه ورزشی حمله کردند و صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران را هدف گرفتند تا مانع از انتشار اخبار مربوط به چرام جنگی خود شوند. «مدیرعامل ایرنا با یادآوری اینکه ایران در حال مذاکره دیپلماتیک با ایالات متحده بود که واشنگتن و تل‌آویو بر دومیین بار در ماه‌های گذشته، به ایران حمله کردند، اضافه کرد: «این جنگ، باعث توقف تلاش‌های دیپلماتیک شد و ایران اکنون مطابق قوانین بین‌المللی از حق طبیعی دفاع مشروع استفاده می‌کند.» جابری انصاری همچنین با اعلام اینکه در چنین شرایطی، رسانه‌های جریان اصلی در غرب، بازتاب‌دهنده تصویری واقعی از تحولات این جنگ مستمرگانه و مبتنی بر تجاوز آشکار نیستند و بیشتر، تبلیغات جنگی رژیم صهیونیستی و ایالات متحده را منتشر می‌کنند، از رسانه‌های منطقه آسیا خواست ضمن همدردی با دولت و ملت ایران از منابع بی‌طرف برای پوشش این جنگ و بازتاب صدای شهروندان ایران که تحت تهاجم و وحشیانه آمریکا و اسرائیل قرار دارند، استفاده کنند.

با حضور صدها هزار نفر از مردم روزه‌دار تهران برگزار شد

# بدرقه با شکوه فرماندهان دفاع وطن



اقشار مختلف مردم با شکل دادن به جمعیتی که خود گواه شکست ناپذیری اراده ملت ایران در برابر دشمن آمریکایی- صهیونیستی بود با راه شهیدانی که خوشنشان برای استقلال و عزت وطن ریخته شد، بیعت کردند

و ادگار که همچون رودی جاری پیکرهای گلگون ۳۵ شهید را در محل‌های پوشیده با پرچم سه‌رنگ جمهوری اسلامی ایران تا معراج شهدا همراهی کرد. پیش از مراسم تشییع شهدا در تهران در روزهای گذشته نیز در استان‌ها و شهرستان‌های مختلف، مردم با حضور پرشور خود پیکر مطهر شهدا را تشییع کرده و به بهترین شکل ممکن ادای احترام کرده بودند.

### فرماندهانی که بدرقه شدند

در این مراسم، پیکر امیر سپهبد

شهید «سید عبدالحجیم موسوی» رئیس شهیدستان کل نیروهای مسلح، سردار سپهبد شهید «محمد پاکبورا» فرمانده کل شهید سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، امیر دیاسالار شهید «علی شمعانی» دبیر شهید شورای دفاع کشور، امیر سرلشکر شهید «عزیز نصیرزاده» وزیر شهید دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و سرلشکر بسیجی شهید محمد شیرازی» رئیس شهید دفتر فرماندهی معظم کل قوا و همچنین پیکر شماری دیگر از فرماندهان شهید از جمله سردار دره‌باغی، سردار علی تاجیک،

توانایی دشمن در رهگیری و دفع حملات موشکی ایران را به شکل قابل توجهی کاهش دهد. در ادامه این سلسله عملیات‌ها، موج‌های سسی و هشتم و سسی و نهم نیز با شدت بالا انجام گرفتند. در موج سسی و هشتم پایگاه بالگردی العدیری و شریان‌های زیرساختی پایگاه آمریکایی‌ها در بندر مینا سلمان مورد حملات موشکی و پهپادی قرار گرفتند و کمپ‌های پارتیوت و مراکز اسکان سربازان آمریکایی در پایگاه‌های دریایی محمد الاحمد و علی السالم به شدت آسیب دیدند. در موج سسی و نهم نیز، پایگاه‌های ارتش آمریکا در خلیج فارس توسط سامانه‌های قدر چندکلاهک، خزشهر چندکلاهک و عماد هدف قرار گرفت و در هم کوبیده شدند.

در خلیج فارس نیز، تنگه هرمز همچنان تحت مدیریت و کنترل هوشمندانه نیروهای مسلح کشورمان است. به طوری که با گذشت ۱۱ روز از جنگ تجاوزکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی، نیروی دریایی ایالات متحده از نزدیک شدن به

**حداد عادل: مسئولین راه دو امام را ادامه بدهند**  
غلامعلی حداد عادل، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در آیین تشییع پیکر فرماندهان شهید و شهدای مردمی با بیان این جمله که ان‌شاءالله مردم در صحنه باشند اذعان کرد: آن چیزی که دشمن می‌خواست اتفاق نیفتاد. مسئولین هم باید با دلگرمی کارها را دنبال کنند و راه دو امام را ادامه بدهند. همچنین اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس‌جمهوری در دولت‌های یازدهم و دوازدهم محاسبات آمریکا و رژیم صهیونیستی از توان نظامی ایران و حضور یکپارچه ملت را اشتباه‌انها عنوان و تأکید کرد: مردم به صورت جدی در کشور و نظامشان حضور دارند و از کشور و نظامشان دفاع می‌کنند. امیدواریم مردم طوری نقش خود را ایفا کنند که موجب پیشمانی دشمنان این کشور شوند. یکی از شرکت‌کنندگان در مراسم تشییع شهدا هم گفت: «اود خون شهدا هیچگاه پایمال نخواهد شد. این مملکت جلوی استکبار کوتاه نخواهد آمد.»

### قرائت بیانیه غرورآفرین سپاه

در جریان این مراسم بیانیه غرورآفرین سپاه همراه با تکبیر و فریاد مرگ بر آمریکا و مرگ بر اسرائیل مردم قرائت شد. به گزارش ایرنا، در بخشی از این بیانیه آمده بود: «پس از ۲ ضربه سخت و توامان موشکی به پایگاه بالگردی «العدیری» تعداد زیادی از سربازان آمریکایی تارومار و بیش از ۱۰۰ زخمی به بیمارستان‌های الجابر و المبارک کویت منتقل شدند. شریان‌های زیرساختی پایگاه آمریکایی‌ها در بندر مینا سلمان» به عنوان مرکز ناوگان پنجم تروریست‌های آمریکایی از جمله سامانه بسیار کلیدی «لیدز» مورد اصابت موشک‌ها و پهپادهای ایرانی قرار گرفتند. همزمان کمپ پارتیوت و سوله‌های تجهیزات و مراکز اسکان و تجمع سربازان تروریست آمریکایی در پایگاه‌های دریایی «محمد الاحمد» و «علی السالم» نیز به شدت مورد اصابت قرار گرفتند.»

سیاست دفاعی ایران از ضربات متقابل به ضربات بی در پی تغییر یافت

## جلوداری خیرشکن‌ها در آسمان اسرائیل

به شکل چندلایه و مستمر شلیک شدند و توانستند مراکز حساس را هدف قرار داده و خسارت سنگینی وارد کنند. در این عملیات، مراکز ارتباط ماهواره‌ای هاآلا در جنوب تل‌آویو برای دومین بار و همچنین مراکز نظامی در بئر یعقوب، قدس غربی و حیفا تحت ضربات سهمگین نیروهای مسلح قرار گرفتند و اهداف گسترده آمریکا در اربیل و پایگاه پنجم دریایی نیز زیر آتش قرار گرفتند.

ویژگی موشک‌های به کاررفته در این موج‌ها شامل موشک خزشهر با پد بال و سر جنگی چندکلاهک، موشک خیبر شکن با دوشت هدف‌گیری بالا و توان انفجاری زیاد و موشک قدر با قابلیت هدف‌گیری دقیق پایگاه‌ها و تجهیزات حیاتی دشمن است. این توان موشکی، همراه با استفاده از پهپادهای تهاجمی، نشان‌دهنده برنامه‌ریزی دقیق و قدرت پاسخگویی مستمر ایران به حملات دشمن است.

از سویی دیگر، سخنگوی قرارگاه خاتم‌الانبیاء(ص) نیز در واکنش به حمله اخیر آمریکا-اسرائیل به

یک بانک در تهران، هشدار مهمی صادر و اعلام کرد که اقدام نامشروع دشمن دست ایران را برای هدف قرار دادن مراکز اقتصادی و بانک‌های مراکز ارتباط ماهواره‌ای هاآلا در جنوب تل‌آویو کرد که آمریکایی‌ها باید منتظر اقدام متقابل و دردناک باشند.

اقدامات نیروهای مسلح کشورمان در روزهای اخیر، نشان داده که ایران هیچگاه تهدید توخالی نمی‌کند و هرگونه تجاوز علیه زیرساخت‌های داخلی، پاسخی متناسب و عملی خواهد داشت. نمونه روشن این اقدام، حمله به پایتخت و تأسیسات حیفا بود، عملیاتی که پس از حملات اسرائیل به تأسیسات نفتی ایران و هشدار نیروهای مسلح انجام شد و نشان می‌دهد جمهوری اسلامی ایران توان و عزم خود برای پاسخگویی عملی را ثابت کرده است.

همچنین ارتش جمهوری اسلامی ایران با عملیات پهپادی توانست سازمان‌های اطلاعات نظامی رژیم صهیونیستی، واحد ۸۲۰۰، رادار گرین پاین و ستاد زبردربایی‌های پایگاه دریایی حیفا را هدف قرار دهد، اقدامی که می‌تواند

## ملتی که بن بست ندارد پیروز است

### دادداشت

**مرتضی کامل نواب**  
دبیرکل جمعیت پیشرفت و عدالت ایران اسلامی

تاریخ چهل و هفت ساله انقلاب اسلامی نشان می‌دهد، دشمنی و سعایت بدخواهان ایران اسلامی با حضور ملت هوشیار و بصیر ایران در صحنه‌های سرنوشت‌ساز همیشه منجر به شکست بوده است.

جنگ رمضان هم که آخرین فتره در این دشمنی است بی تردید با این حس همگرایی ملی و همدلی مؤمنانه‌ای که در سراسر کشور شکل گرفته و به همت رزمندگان سرفراز اسلام، نتیجه‌ای جز سرفراکندگی و شکست برای دشمن آمریکایی- صهیونی به همراه نخواهد داشت.

قطعه عطف پیروزی ملت ایران در این جنگ معرفی سومین رهبر انقلاب اسلامی در زمانی کوتاه و با آرای قاطع خبرگان رهبری بود. در حالیکه دشمن با تصور ایجاد ضربهای

ایشان این مسیر دچار وقفه و بازگشت نخواهد شد.

کما اینکه بعد از رحلت جانشینان رهبر کبیر انقلاب، معرفی رهبر شهیدمان موحی از امید و شرف را ایجاد کرد و ایشان در طول سی و هفت سال زعامت خود، به بهترین شکل کشور را از خطرات و آسیب‌های بنیان افکن نجات داد.

امروز هم بی تردید معرفی خلف صالح ایشان حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای به عنوان رهبر معظم انقلاب اسلامی، التیام بخش زخمی است که در پی شهادت امام امت ایجاد شد و افق جدیدی را پیش روی ملت سرفراز ایران به نمایش گذاشت.

آنچه امروز بر عهده ما و همه دوست‌داران ایران اسلامی است، اعلام بیعت و وفاداری با رهبری نظام است.

بی‌شک اعلام حمایت قاطع از منتخب خبرگان و ماندن مردم در میدان و حضور در تجمعات در این شب و روز، شکست دشمن را رهبری نظام است. بی‌شک اعلام حمایت قاطع از منتخب خبرگان و ماندن مردم در میدان و حضور در تجمعات در این شب و روز، شکست دشمن را رهبری نظام است. بی‌شک اعلام حمایت قاطع از منتخب خبرگان و ماندن مردم در میدان و حضور در تجمعات در این شب و روز، شکست دشمن را رهبری نظام است. بی‌شک اعلام حمایت قاطع از منتخب خبرگان و ماندن مردم در میدان و حضور در تجمعات در این شب و روز، شکست دشمن را رهبری نظام است.

فصل و رحمت الهی.

راهبردی و جبران ناپذیر، امام امت را به شهادت رساند، با این حال معرفی آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای که شاگرد برومند مکتب امام شهیدمان است، ثابت کرد این ملت بن بست ندارد و راه رهبر شهید ملت به بهترین شکل ادامه خواهد داشت.

البته که متأسفانه ملت ایران و جهان اسلام شخصیتی بی‌بدیل و حکیمی سیاسی- الهی و ذوابعاد را از دست داد اما این فقدان به هیچ وجه به معنای عقبگرد و توقف نخواهد بود. آنچه که آمریکا، اسرائیل غاصب و دیگر دشمنان ملت ایران از فهمش ناتوان هستند، این مطلب است که هر چند رهبری معظم در جمهوری اسلامی ایران مقامی رفیع و تعیین‌کننده است و راهبری ملت به سمت اهداف خود را برعهده دارد، با این حال قدرت مشروعیت این جایگاه از تفکر و ایدئولوژی اسلامی نشأت گرفته که همان اصل مترقی ولایت فقیه است.

در این چارچوب نظام اسلامی نه بر پایه شخص رهبری بلکه بر اساس نظریه ولایت فقیه و دیدگاه امام و امت راهبری می‌شود. از این جهت هرچند فقدان امام شهیدمان صدمه‌ای است و سخت و جانکاه است اما با شهادت